

“断头路”影响出行 盼尽快打通

市民反映:

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办



现场有条小路,步行可通过

近日,有市民反映,在长春市净月高新区金惠街与银阜路交会处,金惠街长时间未能贯通,随着附近入住的居民日益增多,很多出行车辆只能绕路行驶。希望有关部门能及时研判处理,是否可以打通金惠街这条“断头路”,方便居民出行。

20日,城市晚报全媒体记者来到现场踏查,看到金惠街北侧到金河街,南侧连接净月大街,而金惠街在中间部位确实中断了,车辆无法南北直接通行。附近小区居民如果要到净月大街往南行驶,包括到净月潭景区、长影世纪城方向,需要行驶到银阜路上,再从银阜路到金河街,再到净月大街上,需绕行一圈,确实给出行带来一定不便。

记者在现场还看到,金惠街中间“断头”部分有条小路,此处行人可以走小路,步行沿着金惠街往南走到净



金惠街中间部位“断头”,车辆无法通行 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

月大街上。“其实此处‘断头’的部分没有多长一段,并且还有小路,沿着小路进行施工就能实现这条街南北打通,所以希望相关部门能加快施工建设,方便居民通行。”现场一名居民说道。

针对市民反映的情况,昨日记者从长春市市长公开电话办公室了解到,经调查核实,金惠街道路受征拆问题影响,剩余约500米未实施,下一步

将加快推进征收工作,具备条件后,第一时间将其列入城建计划,加快施工建设。 城市晚报全媒体记者 吕闯

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24311期开奖公告

开奖号码:5 3 3

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	19196注	1040元	19963840元
组选3	35335注	346元	12225910元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:47573904元。

中国体育彩票排列5第24311期开奖公告

开奖号码:5 3 3 1 4

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	162注	100000元	16200000元

全国销售金额:22408434元。

体彩超级大乐透第24135期开奖公告

本期开奖号码:06 08 22 24 30 + 03 08

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本 11注	7341497元	80756467元
	追加 4注	5873197元	23492788元
二等奖	基本 290注	39797元	11541130元
	追加 97注	31837元	3088189元
三等奖	274注	10000元	2740000元
四等奖	1172注	3000元	3516000元
五等奖	19081注	300元	5724300元
六等奖	40499注	200元	8099800元
七等奖	36814注	100元	3681400元
八等奖	996190注	15元	14942850元
九等奖	9562764注	5元	47813820元

本期一等奖出自:吉林(基本1注)、黑龙江(基本1注)、上海(基本1注)、江苏(基本3注)、河南(基本1注)、贵州(基本1注 追加1注)、新疆(基本3注 追加3注)。

908783183.33元奖金滚入下期奖池。

“奋进三十载 携手共前行”

责任体彩短视频作品征集大赛 延边大学颁奖仪式圆满落幕



作办公室主任韩旭、美术学院团委书记陈祉睿共同出席了颁奖活动。吉林省体育彩票管理中心为延边大学美术学院授予“优

秀组织奖”奖牌,活动现场揭晓了一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖等多个奖项,并对获奖者进行了表彰。

获奖学生通过他们的作品展示了中国体彩在社会发展中的积极作用,以及如何影响和改变了人们的生活。这些作品不仅传递了正能量,也为促进社会和谐贡献了力量,并使高校大学生通过这些作品创作、分享,更深入地了解了体育彩票的公益力量,增进了对责任体彩的信任和理。通过短视频创作,展示30年来体彩陪伴每个人一路走来的温情、感动、励志事迹,展现体彩发展成果与社会贡献,传递体彩责任公益公信的品牌价值

观。对于参赛学生而言,参与比赛的创作者们得到了展示自己才华的机会,同时也激励了更多人参与到社会正能量的传播中来。

“奋进三十载 携手共前行”责任体彩短视频作品征集大赛颁奖仪式不仅是对体彩三十周年的庆祝,也是对体彩行业社会责任的一次深化和实践。它以其独有的方式,在社会上产生了积极的影响,拓展责任体彩的传播推广渠道和路径,深化购彩者和社会公众对体育彩票“少买常购”“理性购彩”理念的理解与认知,为未来的责任彩票与高校深入开展合作与交流奠定了坚实的基础。 文/王昕 图/鲁亮

带动经济增长 体彩坚持不懈

体育赛事对经济发展有着巨大带动作用,有利于促进消费、拉动投资。为我国体育事业发展、体育强国建设提供了有力支撑的中国体育彩票,对经济增长的带动作用也日益凸显。

近日,安徽体彩积极响应“体育赛事进景区、进街区、进商圈”的号召,在合肥著名旅游景点包公园清风阁举办了“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛安徽省决赛,还在比赛现场设置了互动区域和非遗文创集市。据统计,此次赛事的直播在线观看人

数超过100万人次,为包公园清风阁带来了流量和人气,推进了体彩公益事业与旅游行业发展的有机结合。

天津体彩近期把“迈开步 动出彩”公益活动办到了宁河区七星岛湿地风景区,向参赛者展现了当地生态文明建设新成果,同时带动了当地特产的销售,为企业和农民增加了收入。记者在现场看到,活动结束后,很多参赛者聚在农产品展示区,螃蟹、大米、蟹黄面、红薯、虾酱等特产受到大家欢迎。

体育彩票与旅游行业的融

合发展,只是其持续推动社会经济发展的一个缩影。体育彩票全国统一发行30年来,截至目前累计销量突破3万亿元,筹集体彩公益金超过8600亿元。长期以来,体育彩票通过支持全民健身、体育赛事、体育产业,以及社会公益事业,对社会经济增长起到长期而有效的带动作用。

以全民健身为例,从1995年起,体彩公益金开始为《全民健身计划纲要》的实施提供资金保障。截至2023年,仅国家体育总局本级公益金就投入约264亿元用于全民健身,占总支出比例

近三分之二,其中相当一部分公益金变成众多体育企业的订单,推动了相关体育企业的持续发展,也成就了老百姓身边的体育场馆、体育公园、健身路径。

体彩公益金还为国内举办的各类体育赛事活动提供了资金支持,包括北京奥运会、北京冬奥会、亚运会、全运会、国际篮联篮球世界杯、北京马拉松、环青海湖自行车赛在内的众多赛事曾获得体彩公益金的支持。相关赛事的举办,不仅为体育健儿搭建了竞技和交流的平台,还为赛事举办地带来了客流量和

消费活力,带动了交通、餐饮、住宿、旅游、购物和其他消费的增长。

此外,体育彩票的发行、销售和管理环节还为社会创造了大量就业岗位,包括销售人员、管理人员、技术人员,带动了广告、印刷、物流、零售、通信、软件开发等相关产业的发展。

俗话说,能力越大,责任越大。相信随着体育彩票事业的不断发展壮大,其对社会经济的带动作用能被更多人看到。

中国体彩报